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Cesta dřeva – pracovní list 

Je víkend a Pavel a Jana si naplánovali výlet do přírody. Pojedou se podívat skoro do hor. 
Protože je těžší přepravit kola, domluvili se, že vyrazí na pěší túru.  

Vstoupili do lesa (na obrázku). 

1) Jaké riziko může přinést tento les? Označ všechny správné odpovědi. (dvě správné 

odpovědi) (1 bod) 

a) nebezpečnou divokou zvěř  

b) možný pád dalšího stromu 

c) možnost probíhající těžby dřeva, zranění 

d) zapadnutí v bahně 

e) pád šišky 

 

2) Co si může Pavel a Jana z lesa odnést? Na obrázku v otázce 6 vidíš les. Vešli jsme do něj. 

Co si z lesa můžeš odnést? (zakroužkuj více možností) (4 body) 

(4 správné odpovědi, vybarvi čísla zeleně, za špatně vybarvené – 1 bod, body v otázce 
nelze ztratit) 

-10- krátké větve pro osobní potřebu 

-6- šišky 
-5- celý strom, protože je poškozený, pro osobní potřebu 

-9- celý strom, ale pouze ten padlý, jako na obrázku, když si ho rozřežu, nesmím to ale 
prodávat 
-11- houby pro osobní potřebu 

-8- pařez 
-3- houby, a to i k prodeji 

-4- borůvky pro osobní potřebu 
-2- borůvky, a to i k prodeji 

 

3) Dřevo je pěkný materiál. Jak dlouho vydrží dřevo, pokud je o něj správně pečováno, např. 

dřevěná truhla? (1 bod) 

a) 0–50 let 

b) 50–100 let 

c) 100–200 let 

d) 200–350 let 

e) 350–499 let 

f) 500 a více let 
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4) Do obrázku dokresli způsob, jak více chránit les proti nevhodnému chování lidí, lesem 

vede stezka. Maximálně čtyři nápady. (4 body) 

Svou kresbu očísluj a stručně popiš. 

 

 

 

5) Po lese se smí jezdit po vyznačených stezkách (označ všechny správné odpovědi) (tři 

správné odpovědi) (1 bod) 

a) na kole 

b) autem 

c) na motorce 

d) na terénní čtyřkolce 

e) na lyžích 

f) na saních 

 

6) Do obrázku dokresli, jak zlepšit tento les přímou činností lidí (obnova lesa, flora). 

Maximálně tři nápady. (3 body) 

Svou kresbu očísluj a stručně popiš. 

 

 

 

7) Do obrázku dokresli, jak zlepšit prostředí lesa přímou činností lidí, aby měla přínos pro 

žijící zvířata. Maximálně dva nápady. (2 body) 

Svou kresbu očísluj a stručně popiš. 
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8) V lese – označte správnou odpověď na každém řádku. (3 body = 6 x 0,5) 

V lese…  Ano/Ne 

můžeme opékat buřty.  

chodíme po vyznačených cestách.  

si můžu brát malé sazeničky stromů, protože jich je 

tam hodně. 

 

potřebujeme hrát hru, tak si ulomím větev a udělám 
si z ní hokejku. 

 

vidíme, jak kácí stromy. Půjdeme se podívat blíž, 

abychom viděli všechny ty stroje a jak se to dělá, 
protože chceme být chytří. 

 

si můžeme postavit stan. Les je velký, to nemůže 

vadit. 

 

 

9) Jak pomáháš chránit les ty? (2 body) 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj obrázků: Autorský tým 
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